
١٣٩۵/٠٣/٠۴ تحویل: تاریخ خدا نام به
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١ ͳ΋تری΋ال انرژی سیستم های تحلیل

است: زیر خط ثابت های دارای ٢٠٠m ،٣۴۵kV هرتز، ۶٠ فاز سه خط Έی سوال١:

z = ٠٫٠٣٢ + j٠٫٣۵ Ω

km
, y = j۴٫٢ × ١٠−۶ S

km

را زیر مقادیر بΎیرید. نظر در را متوسط خط مدل مͳ باشد. ͳنام ٠٫٩۵ولتاژ در و پس فاز در٠٫٩٩ ٧٠٠MW خط دریافت سمت در کامل بار

کنید: محاسبه

.π مدل در خط ABCD پارامترهای الف‐

خط. ارسال سمت توان و جریان ولتاژ، ب‐

ولتاژ. تنطیم درصد ج‐

خط. تلفات همچنین و کامل بار در انتقال خط بازده د‐

است: زیر ادمیتانس و امپدانس دارای ٧۶۵kV هرتز، ۶٠ فاز سه خط Έی سوال٢:

z = ٠٫٠١۶۵ + j٠٫٣٣٠۶ = ٨٧٫١∠٠٫٣٣١٠۴o Ω

km
, y = j۴٫۶٧۴ × ١٠−۶ S

km

کنید. مقایسه π مدل در را آن مقدار با را B دقیق مقدار کنید. محاسبه را خط ABCD پارامترهای دقیق مقادیر

از: است عبارت هرتز ۶٠ در ͳمایل ٢٠٠ انتقال خط Έی پارامترهای سوال٣:

مقاومت r = ٠٫٢١ Ω

mi
فاز بر

سری راکتانس x = ٠٫٧٨ Ω

mi
فاز بر

موازی سوسپتانس b = ۵٫۴٢ × ١٠−۶ S

mi
فاز بر

بیابید. هرتز ۶٠ در را خط انتشار سرعت و λ موج طول ،α تضعیف ثابت

ͳطراح برای شود. داده انتقال کیلومتر ٣٠٠ فاصله در هرتز ۶٠ مشابه انتقال خط چهار طریق از باید ٣۶٠٠MW فاز سه توان سوال۴:

است: زیر صورت به ͳموج امپدانس و فاز ثابت خط، ͳمقدمات

Zc = ٣۴٣ Ω, β = ٩٫۴۶ × ١٠−۴ rad

km

،VS = ١pu کنید فرض آورید. بدست انتقال خطوط از Έی هر برای kV برحسب را مناسب ͳاسم ولتاژ ΀سط خط، ͳعمل بارپذیری معیار براساس

باشند. δ = ٣۶٫٨٧o توان زاویه و VR = ٠٫٩pu

آدینه باشید‐ موفق
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